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Оновлено правила заповнення платіжок для сплати податків та ЄСВ

  

Мінфін наказом від 17.05.2023 р. № 254 оновив Порядок ведення обліку податків,
зборів та інших платежів, ЄСВ, внесених на єдиний рахунок.

  

Мета змін: приведення Порядку до норм Закону України від 12.01.2023 № 2888-IX "Про
внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України
щодо платіжних послуг", який набрав чинності з 1 квітня 2023 року.

      

Також, нагадаємо, що Мінфін наказом від 22.03.2023 № 148 змінив правила заповнення
реквізиту «Призначення платежу» в платіжних інструкціях на сплату
податків/зборів/ЄСВ та інших «бюджетних» платежів.

  

Приклад заповнення платіжок за новими правилами наведено нижче.

  

Крім того, до Порядку внесено низку стилістичних правок, а саме:
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- слово "інформаційно-телекомунікаційна" замінено словами
"інформаційно-комунікаційна";

  

- слово "ІТС" замінено словом "ІКС";

  

- слова "розрахунковий документ" замінено словами "платіжна інструкція";

  

- слово "одержувач" замінено словом "отримувач";

  

- слова "Порядку заповнення документів" замінено словами "Порядку заповнення
платіжної інструкції".

  

На виконання вимог Закону «Про платіжні послуги», ПКУ, МКУ, Закону про ЄСВ,
постанов НБУ № 163 та №93 та з метою мінімізації кількості обов’язкових полів реквізиту
«Призначення платежу» платіжної інструкції, які заповнюються платниками та органами
виконавчої влади, а також у зв’язку зі змінами, що відбулися у платіжній інфраструктурі
України, зокрема запровадженням міжнародного стандарту ISO 20022 та використанням
для виконання міжбанківських платіжних операцій системи електронних платежів нового
покоління СЕП-4.0., Мінфін наказом від 22.03.2023 №148 затверди
в  Порядок
заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції під час сплати
(стягнення) податків, зборів, митних, інших платежів, єдиного внеску на
загальнообов'язкове державне соціальне страхування, внесення авансових платежів
(передоплати), грошової застави, а також у разі їх повернення.

  

Hаказ №148 набрав чинності з 1 квітня 2023 року, крім пункту 3 цього наказу
(скасування попереднього Порядку №666), який набрав чинності з 01 липня 2023
року.

  

Цим наказом передбачено, що платники під час сплати податків, зборів, платежів,
єдиного внеску з 1 липня 2023 року використовують виключно структурований формат
реквізиту «Призначення платежу», який включає заповнення лише двох обов’язкових
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полів, а саме «Код виду сплати» та «Додаткова інформація запису».

  

До 1 липня 2023 року для всіх платників запроваджено перехідний період, який дасть
можливість використовувати як старий так і новий формат реквізиту «Призначення
платежу».

  

Приклад сплати ЄСВ:

  

По-новому у реквізиті «Призначення платежу» зазначаємо: 101 сплата ЄСВ за І чи ІІ
половину відповідного місяця

  

По-старому потрібно було заповнювати так: *;101;30120659;єдиний внесок за лютий 2023
року.

  

За таким принципом мають заповнюватися і інші платежі до державного бюджету.

  

  

Завідувач фінансового відділу–

  

  

головний бухгалтер облпрофради
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Лілія Кушнір
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